Mechanika Kwantowa
I1I rok
Zadania domowe - seria 12

Zadanie 1
Hamiltonian czastki o spinie 1 ma postac

H = As2 + Bs. + Cs?.
Znalez¢ poziomy energetyczne dla tej czastki.

Zadanie 2
Znalez¢ poziomy energetyczne ukladu elektron-proton oddziatujagcego momentami
magnetycznymi i sprzezonego ze staltym jednorodnym polem magnetycznym B skie-
rowanym wzduz osi Oz. Naszkicuj wykres przedstawiajacy zaleznosé¢ poziomdw ener-
getycznych w zalezno$ci od natezenia pola B.
Wskazowka: Hamiltonian opisujacy taki uktad ma postac:

H=n~o.® 0, + pteoeB + 1,0,B
- h I
gdzie s, = 50¢, a 8, = 50,.
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Zadanie 1 nalezy do kanonu. Zadanie 2 zostalo wycenione na 5 p .



